
Beleidsplan Stichting Tien Torens Diep

1. Inleiding
De Stichting Tien Torens Diep (hierna: de Stichting) is opgericht ten kantore van Notarissen Wolfs/Knops te Heerlen op 28 mei 2024. Het huidige bestuur bestaat uit de heer J.M. Vriens (voorzitter), mevrouw M.W. Schmitz-Schiepers (secretaris) en de heer J.A.G. Koks (penningmeester)

2. Strategie
2.1 Statutaire doelstelling
a) Activiteiten te ontplooien op theatraal, cultureel, creatief en educatief gebied, die gerelateerd zijn aan Limburgs heden en verleden. Hierbij wordt ernaar gestreefd om de mensen in de regio zoveel mogelijk te betrekken bij de ontwikkeling van deze projecten;
b) Het verrichten van alle verdere handelingen, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.

2.2 De Stichting heeft geen winstoogmerk

2.3	De Stichting zal niet meer vermogen aanhouden dan redelijkerwijs nodig is voor de continuïteit ten behoeve van de Stichting.


3. Beleid
Te verrichten werkzaamheden.
a) De Stichting zal activiteiten ontplooien op theatraal, cultureel, creatief en educatief, gerelateerd aan het Limburgse heden en verleden. Hierbij wordt ernaar gestreefd om mensen (In achterstandssituatie) in de regio zoveel mogelijk te betrekken bij de ontwikkeling van deze projecten.


Activiteiten.
a. Zorgdragen voor een grote saamhorigheid bestuur van de Stichting versus diverse externe en relevante doelgroepen.
b. De Stichting, als maatschappelijk betrokken, meewerkt om op theatraal, creatief, cultureel en educatief gebied mensen (in achterstandssituatie) te enthousiasmeren en hun kennis io deze gebieden probeert te vergroten.
c. Vanuit haar maatschappelijke rol probeert de Stichting een maximale positieve impact te realiseren bij al deze doelgroepen.
d. De Stichting streeft naar samenwerking met andere partners (rechtspersonen en/of organisaties) die aan de realisering van de doelstellingen van de Stichting kunnen bijdragen.

4. Werving en beheer van gelden
a. De Stichting is een fonds wervende instelling.
b. De Stichting verkrijgt haar fondsen middels donaties en subsidies. Uiteindelijk is de Stichting afhankelijk van de verkrijging van donaties voor de feitelijke verwezenlijking van haar doelstellingen.
c. De Stichting zal niet meer vermogen aanhouden dan redelijkerwijs nodig is om de continuïteit van de voorziene werkzaamheden ten behoeve van het doel van de Stichting.
d. De Stichting stelt zich op het standpunt dat de ontvangen gelden op een conservatieve wijze worden beheerd. Ontvangen donaties/subsidies zullen worden aangehouden op een bankrekening. Aangezien vermogensvorming geen doel is van de Stichting, zal het aanhouden van de gelden via de bank ook de eenvoudigste manier zijn om de ontvangen gelden te kunnen aanwenden.
e. De ontvangen gelden worden besteed ter verwezenlijking van het doel van de Stichting.





5. Beloning beleidsbepalers
De beleidsbepalers van de Stichting, zijnde de drie bestuurders ontvangen, conform artikel artikel 3 lid 5 van de statuten, geen beloning voor hun werkzaamheden. Zij hebben wel recht op een niet bovenmatige vergoeding van de door hen in de uitoefening van hun functie gemaakte kosten.

6. Beschrijving administratieve organisatie
De administratie wordt  gevoerd door de penningmeester van de Stichting.

De jaarrekening zal ieder jaar  aan een kascontrolecommissie voor beoordeling worden voorgelegd.

Uit deze administratie zal de aard en omvang blijken van;
a) De inkomsten en het vermogen van de Stichting.
b) De uitgaven van de Stichting.



Heerlen, 25 september 2024.

